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（（（（兼新居浜市地域密着型兼新居浜市地域密着型兼新居浜市地域密着型兼新居浜市地域密着型サービスサービスサービスサービス運営委員会運営委員会運営委員会運営委員会））））    議事録議事録議事録議事録    
 

 

１ 開催日時  平成２１年６月２５日（木）１３：００～１６：４０ 

 

２ 開催場所  市役所３階 応接会議室 

 

３ 出 席 者   

委 員：秋月委員、浅井委員、岩崎委員、沖委員、岸委員、近藤委員、坂上委員、芝委員、

神野委員、続木委員、前田委員、山内委員、山本委員（１３名） 

事務局：介護福祉課 課長・神野、副課長・加藤、係長・近藤、係長・山本、主任・篠藤 

地域包括支援センター 所長・曽我部、副所長・藤田 

 

傍聴者：１人 

 

４ 会議内容 

（１）平成２０年度の地域包括支援センター事業報告について 

（２）地域密着型サービス事業者の審査について 

（３）その他 

 

５ 議事録 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定刻となりましたので、ただいまから、平成２１年度第１回新居浜市地域包括支

援センター運営協議会 兼 新居浜市地域密着型サービス運営委員会を開催いたし

ます。 

委員の皆様におかれましては、お忙しい中、ご出席いただきたいへんありがとう

ございます。 

すでにご案内のとおり、本日審査を行います地域密着型サービス事業者が多数の

ため、長時間にわたる審議となりますことを、あらかじめご了承いただきますよう

お願い申し上げます。 

なお、本日の会議は、議題の（２）「地域密着型サービス事業者の審査」につき

ましては、新居浜市審議会等の公開に関する要綱第３条第３号により、非公開とし

ておりますので、傍聴者の方には、議題の（１）「平成２０年度の地域包括支援セ

ンター事業報告」の審議が終了後、退室していただきますので、あらかじめご了承

ください。 

それでは、議事に入ります前に、委員の出席状況をご報告いたします。 

本日の会議は、委員数１４名に対し、出席委員１３名で、新居浜市地域包括支援

センター運営協議会設置要綱第６条及び新居浜市地域密着型サービス運営委員会

設置要綱第６条の会議の成立要件であります過半数以上の出席を満たしておりま

すことをご報告申し上げます。 
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それでは、ただいまから議事に入りますが、委員の皆様の忌憚のない活発なご意

見をお願いいたします。 

まず、議題の（１）「平成２０年度の地域包括支援センター事業報告について」

事務局から説明をお願いします。 

 

 それでは、資料１の「平成２０年度地域包括支援センター事業実施報告」につい

てご説明いたします。 

３月２６日に開催いたしました平成２０年度第３回めの当会議におきまして、２

月末現在の実施状況を報告しておりますので、前回と開催回数、事業参加者数等が

大きく変わったものを中心にご説明いたします。 

まず、新予防給付マネジメントですが、最終的に、新規契約件数は４９５件、介

護予防プランの作成件数は１３，６７５件となっております。 

 次に、一般高齢者施策事業の内、介護予防教室は、１５回の開催で、延べ３３５

人の方が参加しました。また、地域介護予防活動支援事業として、ふれあい・いき

いきサロンへ講師を１０回派遣し、そのふれあい・いきいきサロンのお世話をして

いる方を対象に、ボランティア養成講座を３回開催しました。 

次に、総合相談支援事業の相談受付件数でございますが、地域包括支援センター

において４８２件、８か所のブランチにおいて４，０５６件の相談を受け付けてお

ります。 

権利擁護事業では、高齢者虐待に関する相談受付件数が１３件、成年後見制度に

関する相談ケースが、２２件ございました。 

次に、包括的継続的ケアマネジメントですが、地域ケアネットワーク推進協議会

を６２回開催いたしました。 

その他事業の内、家族介護教室は、４６回開催し、延べ９０６人が参加しており

ます。また、介護相談員派遣事業としまして、延べ４３５人の介護相談員を派遣い

たしました。 

また、資料２は、地域包括支援センターの運営に関する決算内訳書ですので、参

考までにご覧ください。以上が、平成２０年度の地域包括支援センター事業の実施

状況でございます。 

 

ありがとうございました。ただいま事務局から「平成２０年度の地域包括支援セ

ンター事業報告」について説明がありましたが、ご意見ご質問はございませんか。 

 

（質疑なし） 

 

それでは、議題の（１）「平成２０年度の地域包括支援センター事業報告」につ

いては、事務局の報告どおり承認することといたします。 

 

（傍聴者退室） 

 



会 長 
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事務局 

 

 

 

 

会 長 

それでは、議題の（２）「地域密着型サービス事業者の審査」については、事務

局に進行をお願いしたいと思います。 

 

（非公開のため議事録省略） 

 

 最後にその他として、事務局より報告等ありますか。 

 

 本日は、本当に長時間ありがとうございました。 

今後の予定ですが、平成２２年度以降の事業につきましては、できるだけ早く審

査を行う方向で、できれば今年度中に公募・審査を行いたいと考えておりますので、

ご協力をお願いいたします。 

 

ありがとうございました。それでは、予定しておりました議題はすべて終了いた

しました。長時間にわたりまして、熱心にご協議いただきましてありがとうござい

ました。これをもちまして、本日の会議を終了させていただきます。 

 

 


